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Комитет по делам строительства и жилищно-коммунального хозяйства Министерства индустрии и
инфраструктурного развития
Республики Казахстан



В соответствии со статьей 3 Закона Республики Казахстан                                      «О Национальной палате предпринимателей Республики Казахстан», одной из основных задач Национальной палаты предпринимателей Республики Казахстан «Атамекен» (далее – НПП) является представление, обеспечение и защита прав и законных интересов субъектов предпринимательства.
В этой связи, в НПП обратилось ТОО «Есик Саулет» (далее – Товарищество) по вопросу увеличения площади объектов предпринимательской деятельности, строительство которых возможно без проектной (проектно-сметной) документации по эскизам (эскизным проектам) по согласованию с местными исполнительными органами городов республиканского значения, столицы, районов (городов областного значения).
Так, в соответствии с нормами Закона Республики Казахстан «Об архитектурной, градостроительной и строительной деятельности» (далее – Закон) необходимо получить архитектурно-планировочное задание (далее АПЗ), разработать проектно-сметную документацию (далее ПСД), получить положительное заключение вневедомственной экспертизы, заключить договора подряда с организацией, имеющей лицензию для выполнения строительно-монтажных работ, а также обеспечить технический надзор на объекте.
Вместе с тем, по информации Товарищества, объекты предпринимательской деятельности площадью более 20 м2 при выполнении названных требований вынуждены обращаться в районные центры, а иногда и искать нужных специалистов в крупных городах, что неизбежно приводит к временным затратам и дополнительным финансовым издержкам.
В соответствии с подпунктом 15) Закона допускается строительство отдельно стоящих одноэтажных зданий (сооружений) для размещения объектов индивидуального предпринимательства общей площадью до 20 квадратных метров на основании эскизного проекта.
В этой связи, Товарищество считает, что установленная Законом, допустимая площадь в 20 м2 для объектов предпринимательской деятельности занижена, и может быть увеличена.
На основании изложенного, просим рассмотреть вопрос увеличения площади объектов предпринимательской деятельности, строительство которых возможно без проектной (проектно-сметной) документации по эскизам (эскизным проектам) и о результатах рассмотрения информировать НПП, в установленные законодательством сроки.



Управляющий директор –
Директор Департамента строительства
и земельных отношений                                                   Н. Усенова



























Исполнитель: Ф. Калтаева
Тел.: 919361 (2000), 8-747-277-32-34
f.kaltayeva@atameken.kz
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